

各位

会社名 株式会社ライトアップ 代表者名 代表取締役社長 白石 崇 (コード番号:6580 東証グロース市場) 問合せ先 取締役最高財務責任者 村越 亨 TEL.03-5784-0700(代表)

2025 年 3 月期 配当方針の変更及び配当予想の修正(初配) に関するお知らせ

当社は、2024年11月14日開催の取締役会において、下記のとおり配当方針の変更について決議しましたのでお知らせいたします。

また、今回の配当方針の変更に伴い、2025 年 3 月期の 1 株当たり配当予想を下記のとおり修正することといた しましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 配当方針の変更

当社は、株主に対する利益還元を重要な経営課題であると認識しておりますが、当社は成長過程にあることから、内部留保を充実させ経営基盤の安定化を図るとともに、事業拡大のための投資等によって一層の企業価値向上を図ることが、株主に対する最大の利益還元に繋がると考え、これまで配当を実施しておりませんでした。

その一方で、2025 年 3 月期の当社の業績は堅調に推移しており、このような経営成績の順調な推移を踏まえ、当 社の株主のみなさまへの利益還元の開始が可能と判断し、この度、当社初となる剰余金の配当(初配)を実施する 方針といたしました。

今後も、更なる事業拡大のための投資を行いつつ、配当性向約 20%を目安に、安定した配当の継続実施を目指 してまいります。

2. 配当予想の修正

上記の配当方針の変更に伴い、2025年3月期の1株当たり配当予想を0円から16円89銭に修正いたします。

	年間配当金		
	第2四半期末	期 末	合 計
前回予想 (2024年5月15日公表)	0円 00 銭	0円 00 銭	0円 00 銭
今回修正予想		16 円 89 銭	16 円 89 銭
当期実績	0円 00 銭		
前期実績 (2024年3月期)	0円 00 銭	0円 00 銭	0円 00 銭